



ഇനി ഭാഗ്യം
വരും...
ബില്ലുകളിലൂടെ!

കേരള ജിഎസ്ടി വകുപ്പിന്റെ

LUCKY BILL

മൊബൈൽ ആപ്പ്



സംസ്ഥാന ചരക്ക് സേവന നികുതി വകുപ്പ് അവതരിപ്പിക്കുന്ന ലക്കി ബിൽ മൊബൈൽ ആപ്പിന് തുടക്കമാകുകയാണ്. ഈ ആപ്പിൽ അപ്ലോഡ് ചെയ്യുന്ന ഇൻവോയ്സുകൾക്ക് ആകർഷകങ്ങളായ ഭാഗ്യസമ്മാനങ്ങൾ കേരള സർക്കാർ ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്.

ലക്കിബിൽ ആപ്പ് പൊതുജനങ്ങളെ ബില്ലുകൾ ചോദിച്ച് വാങ്ങാൻ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നതോടൊപ്പം കൃത്യമായി ബില്ല് നൽകാൻ വ്യാപാരികളെ നിർബന്ധിതമാക്കുകയും ചെയ്യും. ഇന്ത്യയിൽ തന്നെ ഇങ്ങനെയൊരു സംരംഭം ആദ്യമായാണ് ഒരു സംസ്ഥാനം നടപ്പിലാക്കുന്നത്.

സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ പ്രധാന വരുമാന സ്രോതസ്സുകളിലൊന്നാണ് ചരക്ക് സേവന നികുതി. നികുതി പിരിച്ചെടുക്കുന്നതിനും നികുതി വെട്ടിപ്പ് കണ്ടെത്തുന്നതിനും അത് തടയുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള സംസ്ഥാന ചരക്ക് സേവന നികുതി വകുപ്പിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ലക്കി ബിൽ മൊബൈൽ ആപ്പ് സഹായകരമാകുമെന്ന് പ്രത്യാശിക്കുന്നു.



കമ്മീഷണർ

സംസ്ഥാന ചരക്ക് സേവന നികുതി വകുപ്പ്



₹5 കോടിയുടെ* ഭാഗ്യസമ്മാനങ്ങൾ!

ജിഎസ്ടി രജിസ്ട്രേഷനുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്ന് വാങ്ങുന്ന സാധനങ്ങളുടെയും സേവനങ്ങളുടെയും ബില്ലുകൾ ലക്കി ബിൽ മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ അപ്ലോഡ് ചെയ്ത് നറുക്കെടുപ്പിലൂടെ ഓരോ വർഷവും 5 കോടി രൂപയുടെ ഭാഗ്യസമ്മാനങ്ങൾ നേടാം.

4 ഭാഗ്യവഴികൾ ഓരോ ബില്ലിനും

നറുക്കെടുപ്പിലൂടെ ദിവസേനയുള്ള സമ്മാനത്തിന് പുറമെ പ്രതിവാര സമ്മാനവും പ്രതിമാസ സമ്മാനവും പിന്നെ ഒരു ബമ്പർ സമ്മാനവും.

ഒരു ബില്ലിന് നാല് നറുക്കെടുപ്പ്.



ഉത്സവകാലം കൂടുതൽ ജോറാകും

ഫെസ്റ്റിവൽ സീസണുകളിൽ പ്രത്യേക നറുക്കെടുപ്പിലൂടെ വലിയ സമ്മാനങ്ങൾ.

2 ഗുണം ജിഎസ്ടി ബില്ലിന് ചോദിച്ചു വാങ്ങിയാൽ

1. ജിഎസ്ടി ബിൽ ചോദിച്ചു വാങ്ങുന്നതിലൂടെ നാടിന്റെ വികസനത്തിൽ നമ്മുടെ പങ്കാളിത്തവും ഉറപ്പാക്കാം.
2. ജിഎസ്ടി ബില്ലുകൾ ലക്കി ബിൽ മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ അപ്ലോഡ് ചെയ്യുന്നതിലൂടെ 5 കോടി രൂപയുടെ ഭാഗ്യസമ്മാനങ്ങൾ നേടാം.

വലിയ നേട്ടങ്ങൾ സ്വന്തമാക്കാൻ... 2 കാര്യങ്ങൾ



1. പ്ലേസ്റ്റോറിൽ നിന്നോ www.keralataxes.gov.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നോ ലക്കി ബിൽ ആപ്പ് നിങ്ങളുടെ മൊബൈൽ ഫോണിൽ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യുക.
2. നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന GST ബില്ലുകളുടെ ചിത്രമെടുത്ത് ലക്കി ബിൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ അപ്ലോഡ് ചെയ്യുക.

ജിഎസ്ടി സേവനങ്ങൾക്കായി...

നിലവിൽ ജിഎസ്ടിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ സേവനങ്ങളും ഓൺലൈൻ വഴി ലഭ്യമാണ്.

വ്യാപാരികൾക്കും ബിസിനസ്സുകാർക്കും ജിഎസ്ടി രജിസ്ട്രേഷനും മറ്റ് അനുബന്ധ സേവനങ്ങൾക്കും അപേക്ഷാ ഫീസ് കൂടാതെ തന്നെ നേരിട്ട് ഓൺലൈൻ വഴി അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്.

സംസ്ഥാന ചരക്ക് സേവന നികുതി വകുപ്പിനെക്കുറിച്ചും അവ നൽകുന്ന സേവനങ്ങളെക്കുറിച്ചുമുള്ള വിശദമായ വിവരങ്ങൾ താഴെ കൊടുത്തിട്ടുള്ള പോർട്ടലിൽ നിന്നും ലഭ്യമാണ്.

www.keralataxes.gov.in

കേരള ജിഎസ്ടി വകുപ്പിൽ നിന്ന്...

നികുതി റിട്ടേൺ സമർപ്പണം, നികുതി അടയ്ക്കൽ, നിയമപ്രകാരമുള്ള ഫാറങ്ങളുടെ വിതരണം, ചരക്കുകളെ സംബന്ധിച്ച പ്രഖ്യാപനം തുടങ്ങിയ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെ സുപ്രധാന സേവനങ്ങൾ ഇപ്പോൾ പൂർണ്ണമായും ഓൺലൈനാണ്.

വ്യാപാരികളുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ, നികുതി കുടിശ്ശിക പിരിച്ചെടുക്കുക, നികുതി വെട്ടിപ്പ് കണ്ടെത്തുകയും തടയുകയും ചെയ്യുക മുതലായവയാണ് നികുതി വകുപ്പിന്റെ പ്രധാന പ്രവർത്തനങ്ങൾ.

ലക്കി ബിൽ മൊബൈൽ ആപ്പ് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാൻ... ഈ QR കോഡ് സ്കാൻ ചെയ്യുക

ലക്കി ബിൽ മൊബൈൽ ആപ്പിൽ നിങ്ങളുടെ ബില്ലുകൾ അപ്ലോഡ് ചെയ്യേണ്ട രീതി



State Goods & Services Tax Department, 9th Floor, Tax Towers, Karamana P.O, Killippalam, Thiruvananthapuram, Phone: 0471 2785202, 2785203 E- Mail: cct.ctd@kerala.gov.in Web: www.keralataxes.gov.in